

Vítězný plán Volodymyra Zelenského pro Ukrajinu: 3 klíčové poznatky

 [newsweek.com/zelensky-ukraine-victory-plan-1957845](https://www.newsweek.com/zelensky-ukraine-victory-plan-1957845)

Brendan Cole

23. září 2024

Autor [Brendan Cole](#)
Senior News Reporter

Ukrajinský prezident [Volodymyr Zelenskyj](#) předloží tento týden Washingtonu sadu návrhů, které, jak doufá, ukončí válku, kterou začal [Vladimir Putin](#) .

Zelenskyj pojede na Valné shromáždění OSN v New Yorku a poté do Washingtonu, kde představí „plán vítězství“ americkému prezidentovi, [Kongresu](#) a dvěma kandidátům v prezidentských volbách [Kamale Harris](#) a [Donaldu Trumpovi](#) .

Newsweek kontaktoval ukrajinskou prezidentskou kancelář, aby se vyjádřila k podrobnostem Zelenského plánu, které ještě nebyly oficiálně odhaleny, ale na základě jeho veřejných prohlášení se objevily tři klíčové prvky:

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj hovoří během společné tiskové konference s předsedou Evropské komise v Kyjevě 20. září 2024. Představil „plán vítězství“ pro Ukrajinu proti ruské agresi. ANATOLII STEPANOV/Getty Images

Nutit Rusko k míru



Bulletin

Geoscape

Statistiky globální politiky

Získejte hlubší porozumění světu prostřednictvím naší odborné analýzy, která je doručována jednou za dva týdny.

Kliknutím na SIGN ME UP souhlasíte s [Podmínkami použití](#) a [Zásadami ochrany osobních údajů](#) Newsweek . Z odběru se můžete

kdykoli odhlásit.

Ruské síly držely hybnou sílu na východě Ukrajiny po většinu letošního roku. Kreml také odmítl Zelenského 10bodovou mírovou formuli, která mimo jiné požaduje úplné stažení vojsk z ukrajinského území.

Zdroj blízký Zelenskému ale řekl listu Kyiv Independent, že vítězný plán donutí Putina, aby již nadále neignoroval mírový vzorec nebo summit k ukončení války.

Exkluzivně k dispozici předplatitelům



Zkuste to nyní za 1 \$

"Ústředním předpokladem plánu je uznání, že Rusko za prezidenta Putina nepřistupovalo k jednáním v dobré víře," řekl Leon Hartwell, senior spolupracovník think-tanku LSE IDEAS London School of Economics.

"Zatímco Putin prohlašuje, že je otevřen dialogu, Moskva je i nadále odhodlána dosáhnout vítězství na bitevním poli," řekl *Newsweek*, "toto odmítnutí vyjednávat o ukončení války pramení z víry Ruska, že stále může zvítězit vojensky."

Hartwell se domnívá, že urovnání za současných podmínek by bylo příliš nákladné, a tak Zelenskij hodlá změnit rovnováhu sil, jak na bojišti, tak v budoucích jednáních, a zároveň odmítnout vzdát se jakékoli ukrajinské země.

Přečtěte si více [Rusko-ukrajinská válka](#)

-



[JD Vance Called Out od Zelenského: „Strašný nápad“](#)

- [Putin si uvědomuje, že jaderné hrozby „nikoho neděsí“: Zpráva](#)
- [Oheň zachvátil ruskou žoldáckou základnu po nočních leteckých úderech](#)
- [Rusko trpí nejvyššími ztrátami tanků a vojsk za několik týdnů: Kyjev](#)

Ukrajínští představitelé odmítli zprávy, že zahrnuje částečné příměří, a Zelenskij 18. září prohlásil, že nedojde k žádnému zmrazení války nebo kroku, který by Rusko přeskupilo a znovu zahájilo svou agresi později.

Mezitím vpád Kyjeva do ruské oblasti Kursk, kde údajně dobyl 500 čtverečních mil, poskytuje teritoriální vyjednávací čip, kterého by se Ukrajina chtěla držet.

"Zelenskij ví, že čím silnější je pozice Ukrajiny v boji, tím větší má šanci zajistit si příznivé podmínky u jednacího stolu," řekl Hartwell.

Záruky bezpečnosti

Ukrajina nebyla přijata do NATO a dalších mezinárodních aliancí částečně kvůli neshodám mezi spojenci. Ale britský list *The Times* uvedl, že součástí Zelenského vítězného plánu budou bezpečnostní záruky v souladu s paktem vzájemné obrany o členství v alianci.

List také uvedl, že Zelenskyj chce "trumpově obhájit" americkou podporu Ukrajině ve světle toho, že republikánský prezidentský kandidát a jeho kandidát na prezidenta JD Vance navrhli, že válka by mohla skončit tím, že Rusku nabídne územní ústupky.

Nejmenovaný západní diplomat řekl publikaci, že výsledek listopadových amerických voleb je klíčovým faktorem v Putinových kalkulacích ohledně vyjednávání, zvláště pokud by ve Washingtonu mohla být vláda odhodlaná podpořit Kyjev pod vládou Kamala Harris. Pokud Trump vyhraje a nabídne Putinovi „levnou cestu ven, je to konec,“ dodal diplomat.

Biden, Harris a Trump „budou pravděpodobně opatrní ohledně přehnané vojenské podpory v období před listopadem,“ řekl Hartwell. "Tato politická nejistota může podkopat Zelenského důvěru v trvalou americkou vojenskou pomoc."



Ruský prezident Vladimir Putin na Euroasijském ženském fóru v Petrohradu 18. září 2024. Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj se chystá předložit Washingtonu plán vítězství Kyjeva v Putinově plné invazi... VALERY SHARIFULIN/Getty Images

Další západní podpora

Zelenského návštěva se shoduje s úsilím Bílého domu připravit nový balíček vojenské pomoci pro Kyjev ve výši 375 milionů dolarů. Ukrajina chce, aby tato podpora pokračovala, ale také žádá o povolení USA zasáhnout hlouběji do ruského území zbraněmi dodanými Američany, jako jsou pozemní balistické střely ATACMS, které Washington neudělil kvůli obavám z eskalace.

Ukrajina tvrdí, že potřebuje provádět útoky na dlouhé vzdálenosti na ruská vojenská zařízení, jako jsou letiště, která zahajují řízené bombové útoky z hloubi Ruska.

"Klíčovou otázkou zůstává, zda Zelenskyj dokáže zajistit nezbytnou americkou podporu pro tato opatření," řekl Hartwell. "Bude Putin navíc vnímat hrozbu zesílené ukrajinské ofenzivy jako dostatečně důvěryhodnou, aby ho přiměla vyjednávat?"

Zelenského se list *The New Yorker* zeptal na posun v rétorice, kdy jednou mluvil o „totálním vítězství“ Ukrajiny a návratu k její hranici z roku 1991, směrem k větší otevřenosti jednání prostřednictvím mírových summitů.

Ale při definování vítězství Kyjeva Zelenskyj publikaci řekl, že to bude něco, „jehož výsledek uspokojí všechny – ty, kteří respektují mezinárodní právo, ty, kteří žijí na Ukrajině, ty, kteří ztratili své milované a příbuzné“.

Hartwell řekl: "Zelenského plán pravděpodobně také zdůrazní strašné důsledky toho, že nyní nebudeme jednat. Vleklá válka by měla za následek další tisíce mrtvých a mohla by nakonec naklonit mísky vah ve prospěch Ruska."

[Žádost o dotisk a licencování](#) [Odeslat opravu](#) [Zobrazit redakční pravidla](#)

O spisovateli

[Brendan Cole](#)

[Sdílejte na Twitteru](#)

Brendan Cole je hlavní reportér Newsweek se sídlem v Londýně ve Velké Británii. Zaměřuje se především na Rusko a Ukrajinu ...

[Přečíst více](#)

Chcete-li si přečíst, jak Newsweek používá AI jako nástroj pro zpravodajství, [klikněte sem](#).

USA se připravují na „obranu vlasti“, když válečné lodě Ruska a Číny dosáhnou Pacifiku

Jsem si jistý, že zbrojní průmysl je velmi šťastný za biliony, které dostane, aby zabránil jeho smrti z bezvýznamnosti. Otcové zakladatelé nikdy nestvořili národ, který by vedl válku. Chtělo to malou vládu a mírovou existenci. Miliony přistěhovalců včetně mé rodiny nikdy nepřišly do Ameriky vést válku a rozšířit řady ozbrojených sil, aby bojovaly a umíraly za nějaký jiný národ. Všichni

jsme šli do Spojených států, protože jsme si mysleli, že je to útočiště míru a místo prosperity. váleční štváči ukradli sen zakladatelů a přistěhovalců

Donald Trump se snaží oživit vyděračský soudní proces proti Hillary Clintonové

„V ostře formulovaném rozsudku ze září 2022 federální soudce na Floridě Donald M. Middlebrooks Trumpův nárok zcela odmítl.“ Obvinil Trumpa, že „se snaží předvést dvousetstránkový politický manifest, v němž nastíní své stížnosti proti těm, kteří byli proti. a tento soud není vhodným fórem.“ Middlebrooks také napadl "drzost právních teorií žalobce a způsob, jakým jasně odporují závazné judikatuře." To bylo samozřejmě způsobeno zapojením Aliny Habba. Ona a 16 dalších právníků dostali pokutu 50 000,00 \$ za účast na „podvodu“. Soudce Middlebrooks řekl: "Civilizovaný právník by nikdy nepostavil tak směšný případ k soudu." Trump a Habba byli navíc nuceni zaplatit Clintonové a spoluobžalovaným 1 milion dolarů za podání lehkomyšlného soudního sporu. pokáral Trumpa za „vyzbrojení“ soudního systému jako levného prostředku k vydělávání peněz. Middlebrooks řekl, že celý případ byl o "imaginárních politických nepřátelích", "boogie mužích" a "finančních škodách, které Trump nikdy neudělal." Takže to, jakou naději si Trump myslí, že získá odvoláním, je mimo mě. To je tvrdý důkaz, že kdyby byl prezidentem, uvěznil by každého, o kom by si myslel, že je politický oponent. Byl by soudcem a porotou. Trump je vážně nestabilní a nebezpečný. Je nakloněn udělat cokoli, co se mu objeví v jeho hlavě ve tvaru kvádru, protože věří, že na to má právo a nikdy nebude potrestán za nic, co udělá.

Nový íránský prezident nabízí Izraeli mír, když varuje, že ho to zatáhne do války

Írán musí přestat vyzbrojovat a financovat své zástupce. Írán obviňuje USA z vyzbrojování Izraele, ale to, co dělají, je mnohem horší. Tito zástupci se snaží svrhnout demokraticky zvolené vlády a

terrorizují civilisty.

Mapa ukazuje, kdy v jednotlivých státech začíná předčasné hlasování

Opět ve většině průzkumů (těch levicově orientovaných) nedostatečně zastupují republikány. Pamatujte si, že se zbavili Dead Squirrel Eyes Joe, protože ŠPATNĚ prohrával, i když byste to ze zmanipulovaných průzkumů nepoznal.

Kamala Harris, Tim Walz lose ground with women voters in Minnesota

Kamala Harris, Tim Walz Lose Ground With Women Voters in Minnesota. Now that is about as far fetched as I have heard this week.

Live Updates: US sending more troops to Middle East amid Israeli attack

The IDF chief spokesman in a very detailed briefing this morning showed verified videos and photos including long-range missiles aimed at Israel and other military equipment that Hezbollah hides inside the homes of civilians in villages and residential neighborhoods in Lebanon and also uses other civilian objects (as all Islamist terrorists like). Obviously, those Lebanese civilians who live in the area know all this very well because it is impossible to hide such things for a long time. Therefore, the IDF ordered the Lebanese residents in the vicinity of the terrorists to evacuate immediately because the terrorists will be attacked ASAP (this is the big difference between a moral army the IDF that informs civilians about its activities, even it takes away the surprise factor and Islamist terrorists that shoot at civilians with the intention of killing without any notification). Now there are many videos on the networks (TikTok and others) from Lebanon itself of how people are driving in their car, listening music in the radio and suddenly an IDF spokesperson in

Arabic takes over the broadcast and give them instructions where to run because soon their area (where there are many fanatic terrorists) will be attacked. Kudos to the IDF!

Sort by

- 5 hours ago

I personally don't see any victory for Ukraine if it goes on for years, and this was known from the start. However, at the same time it would be too costly to NATO to lose and while the combined economy of NATO can sustain this war forever, NATO doesn't make enough weapons that they want to lose t...

See more

4 hours ago

It is like the Union against the Confederacy. The Union never mobilized its full resources; thousands of potential soldiers bought substitutes, many prominent families never sent sons to the Army. Western settlement continued. Despite only winning at Gettysburg and Five Forks the Army of the Potoma...

See more

- 6 hours ago

Russia is not leaving Ukraine unless they are forced to leave Ukraine.

Any negotiated outcome will leave Russia holding on to part their neighbor. The outcome whereby Russia completely withdraws from Ukraine as part of a negotiated settlement is imaginative, but it simply doesn't exist. Trump se...

See more

- 7 hours ago

"A central premise of the plan is the recognition that Russia, under President Putin, has not approached negotiations in good faith," said Leon Hartwell..."

Really? Why would anyone think that Putin would not act in good faith?.....

"...

See more

5 hours ago

All the people here talking about a "negotiated settlement" were denying Putin was about to invade Ukraine back then

- 2 hours ago

The destruction of Russias air force is what's needed to bring this war to an end. Ukraine needs to stop Russia's glide bombs or they will continue to lose territory. Russian military aircraft is not easily replaced, and the new glide bombs Russia is producing are capable of leveling entire citie...

See more

- 6 hours ago

It's been clear from the start that Ukraine could never see victory. If there were ever a real "victory" plan, they wouldn't be announcing it; they'd just do it.

We have been witnessing a big money heist operation in action - taxpayers dollars into the pockets of the powerful war machine and corru...

See more

- 6 hours ago

No, that is propaganda and lies. Countless UKRAINIAN lives could be saved by giving them what they need to win this war against a much larger aggressor who started the whole thing. It is not a money heist, UKR is fighting strictly in self defense because they were attacked.

- 1 hour ago

Yet the collective west, has caused the weak russian economy to depend on the Chinese currency. Problem is china has a very bad economic deflation problem. Russia trade with China has become very expensive because of middle man fees on currency exchange.

- 5 hours ago

My friends, the plan of President Zelensky of Ukraine is absolutely justified in all respects because Ukraine was brutally attacked by Putin's Russian regime, but is this plan feasible? Unfortunately, no.

The main reason is that the plan is not supported by what is happening on the ground. Apart fro...

See more

5 hours ago

P2

I will say even more than that, even if we assume (I don't believe it will happen, in my opinion Ukraine is not in such a situation, but only as a theoretical possibility) if the front in the Donbass collapses completely and the Russians very quickly advance, the West, in my opinion, will immedia...

See more

- 6 hours ago

He has already gotten more than twice the budget for the USMC...

And with the Corps's fiscal year 2025 budget request set at \$53.7 billion

- 6 hours ago

Ukraine & the so-called Western allies signed the Minsk Accords 3 or 4 years ago and then reneged. Angela Merkel thought it was funny. Stalling for time. Biden could have arranged a settlement, but many have unnecessarily died.

- 4 hours ago

hold on didn't the US spend the 5 billion that was withheld from the Russians to buy bullets for Ukraine? I'm surprised the Ukraine plan was shared with the Donald! my first thought was he would offer it for sale to Putin.or give it to Victor Orban to pass on to Russia?... good that plan was ...

See more

- 5 hours ago

Tell Trump @1 and Putin knows by 115. Not a good move Z. Unless it's misinformation, that'd be the move.